TEOBIO AAETEHL



ВЫПУСК № 11 13.02.2017 г.

Газета приучает читателя размышлять о том, чего он не знает, и знать то, что не понимает (Василий Ключевский)

ПРАЗДНИКИ ФЕВРАЛЯ

14 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА

17 ФЕВРАЛЯ – <u>МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СПОНТАННОГО ПРОЯВЛЕНИЯ ДОБРОТЫ</u>
21 ФЕВРАЛЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЭКСКУРСОВОДА,

ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЗЕМЛЕУСТРОИТЕЛЬНОЙ И КАРТОГРАФО-ГЕОДЕЗИЧЕСКОЙ СЛУЖБЫ,

день международный день родного языка

КОНФЕРЕНЦИИ



XIII Международная научно-практическая конференция молодых исследователей «Содружество наук. Барановичи –2017» 18-19 мая 2017 года

Научные направления: экология, эколого-краеведческое образование, охрана природы; информационные технологии в образовании, науке и технике.

Информационное письмо по адресу:

http://www.brsu.by/sites/default/files/geo/baran ovichi_inf.pismo_.doc



Международная научная конференция «Современные проблемы геохимии, геологии и поисков месторождений полезных ископаемых»



23-24 мая, г. Минск

По вопросам участия в конференции обращайтесь в официальную группу географического факультета БГУ:

https://vk.com/geofaculty_bsu



XIX конференция молодых географов Сибири и Дальнего Востока с элементами научной школы

«Региональные аспекты изменения природной среды и общества»

3-7 октября 2017 г. г. Иркутск

Заявки на участие в конференции принимаются до 01 марта 2017 г.

Информационное письмо по адресу: http://www.irigs.irk.ru/download/XIXyoung_scie ntists.PDF



Международная научнопрактичекая конференция





Заполненную регистрационную форму, статью в электронном и бумажном вариантах направлять на адрес оргкомитета **e**-**mail: geo gomel@mail.ru**

тан: <u>geo_gomenamaн.т</u> до 1 марта 2017 г.

БрГТУ

Международная научно-практическая конференция молодых учёных



«Устойчивое развитие: региональные аспекты» 20-21 апреля, г. Брест

Прием заявок участников и материалов конференции – **до 31 марта 2017 г.**

полное информационное письмо можно найти на кафедре геологии и географии



Воронежский государственный лесотехнический университет имени Г.Ф. Морозова

II Международная молодёжная научная школа «Воспроизводство, мониторинг и охрана природных, природноантропогенных и антропогенных

хандшафтов», июнь 2017 г.К участию в молодежной научной школе приглашаются студенты, аспиранты, докторанты, соискатели и молодые

ученые. Информационное письмо по адресу: https://vk.com/doc1901447_439462167?hash=1c7bf

https://vk.com/doc1901447_439462167?hash=1c7bf 56e30abaa5d50&dl=8ec59fe42125f08951

интересно знать



захватывающее естественное Это расположено геологическое образование недалеко от города Хайден, в западной части Австралии. Возраст горной породы в форме гребня волны составляет около 60 миллионов лет. Высота скалы 15 метров, а ее гранит имеет многоцветную структуру. Длина волны 110 метров. Недалеко от скалы расположена доисторическая пещера Мулки; в этой водится редких местности множество животных и птиц; в этом месте ежегодно музыкальный фестиваль проходит андерграундной музыки; здесь расположен парк дикой природы и сады.



Это круглое геологическое образование в западной части пустыни Сахара можно увидеть из космоса. Его диаметр 50 км, расположено в Мавритании. Это место образовалось благодаря особенностям осадочных и метаморфических слоев в непрерывной условиях эрозии. факты о Глазе Интересные Сахары: возраст этого необычного геологического образования составляет 480 миллионов лет; с космических станций эта формация выглядит как глаз огромного быка.



Это самая глубокая карстовая воронка, которую можно увидеть в прибрежной зоне Белиза. Это образование имеет глубину 124 метра и диаметр 300 метров. По оценкам ученых возраст воронки 15000 лет. Интересные факты о Большой голубой дыре: это один из объектов наследия всемирного ЮНЕСКО; сформирован в результате внезапного подъема воды во время последнего ледникового периода и затопления пещер; место обитания многих редких морских животных; дно большой голубой «дыры» имеет возраст несколько миллионов лет.

С ЭТОГО ВЫПУСКА ОТКРЫВАЕМ НОВУЮ РУБРИКУ – «ИНТЕРВЬЮ», ЗДЕСЬ МЫ ПРИОТКРЫВАЕМ ЗАВЕСУ ТАЙН НАШИХ СТУДЕНТОВ, ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ, СОТРУДНИКОВ И ТАК... ПЕРВОЕ ИНТЕРВЬЮ – БАРАВИК ОЛЬГА, 1 КУРС, ГЕОЛОГИНЯ



Как Вы можете охарактеризовать себя в двух словах? Добрая, целеустремленная.

Когда Вы решили стать геологом и почему?

Мне всегда была интересна эта специальность. Стать геологом я решила еще в 8 классе.

Что привело Вас именно на геофак?

Как ни парадоксально звучит, но меня вдохновил мой учитель. Конкретно к геофаку он никакого отношения не имел. По профессии он учитель химии. Но именно он рассказал мне о этой специальности.

В чем плюсы и минусы учебы?

Учёба в университете интересна, разнообразна и познавательна. Конечно большим плюсом являются новые знакомства. Учимся мы сравнительно недолго, но уже успели со всеми подружиться. Важную роль играют преподаватели, профессионализм которых порой восхищает. И еще много других плюсов, о которых мне еще предстоит узнать в процессе учебы. Я уверена, их будет немало. Существенных минусов пока заметить не успела. Конечно необходимо усваивать большой объем информации и зачастую это бывает непросто, но результат того стоит.

Опишите свое самое большое достижение и самый впечатляющий провал?

Самым большим достижением, на данный момент, считаю успешное

завершение учебы в школе и поступление в университет. Провалов в моей жизни еще не было и надеюсь не будет.

Бывают ли моменты, когда Вас покидает вдохновение?

Такое было пару раз, но длилось недолго. Просто иногда накапливается усталость и нужен отдых. Спасибо моей семье, которая всегда поддерживает меня.

Ваши любимые книги (фильмы, блюда)?

Для меня сложно назвать один любимый фильм. Список достаточно большой: «Гордость и предубеждение», «Шерлок», «До встречи с тобой», «Время» и т.д. Любимая книга – «Мастер и Маргарита».

Чего бы Вы никогда не сделали в жизни?

Я никогда не бросила бы человека в трудной ситуации.

Чем Вы любите заниматься в свободное время?

Уделяю внимание друзьям, родителям. Люблю прогулки на свежем воздухе. Катаюсь на велосипеде, роликах, коньках и т.д.

Что Вас интересует помимо учебы?

Увлекаюсь фотографией.

Как Вы отдыхаете?

Провожу время с семьей, смотрю фильмы и т.д.

По-вашему, какими качествами должен обладать геолог?

Геолог, на мой взгляд, должен быть человеком творческим, не способным мыслить по шаблону. Он должен обладать повышенным чувством ответственности, выносливостью, оперативностью, способностью быстро и самостоятельно принимать решения и корректировать планы.

Какова доля удачи и везения в вашей жизни?

В большинстве случаев стараюсь рассчитывать не на удачу, а на себя.

Есть ли у Вас свой девиз, миссия?

«Все что не делается, все к лучшему!» - мой девиз по жизни.

Что для Вас было самым сложным в начале учебы?

Самым сложным был период адаптации. В университете уровень обучения совсем другой и первое время было нелегко.

Сформируйте Ваше отношение к жизни (учебе, семье, однокурсникам, преподавателям) в пяти словах? Движение, творчество, самообразование, честность, любовь.

В любом деле есть переломные моменты. Какие были у Вас?

Переломным моментом в жизни считаю свою первую сессию.

Что мешает Вам жить, а что помогает?

Помогает жить оптимизм, а вот гордость иногда мешает.

О чем Вы мечтаете?

Мечтаю найти свое место в жизни.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

XIX Всемирный фестиваль молодежи и студентов ищет позитивных, активных, общительных и неравнодушных волонтёров, желающих стать частью самого масштабного молодёжного мероприятия 2017 года!

До конца февраля 2017 года заполни анкету на официальном сайте фестиваля (http://www.russia2017.com/#/sliders/1). Всего более 7000 добровольцев будут отобраны и подготовлены для проведения самого главного молодёжного события года.

«Жизнь свою стоит прожить именно так, чтобы потом в старости не было обидно за бесполезно прожитые годы» Максим Горький.